



CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ  
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA  
COPILULUI NEAMȚ  
COMPLEXUL REZIDENȚIAL DE SRVICII SOCIALE  
RĂZBOIENI  
loc. RĂZBOIENI, com.RĂZBOIENI, str. Ștefan cel Mare, nr.1  
tel.0731019216, E-mail : crrn\_razboieni@yahoo.com

Nr. ~~4169~~ / 07.10.2024

## DECLARAȚIE

**privind asumarea unei agende de integritate organizațională la nivelul CRSS Războieni  
pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021 – 2025**

Având în vedere Hotărârea Guvernului României nr. 1269/ 2021 privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia, publicată în M.O. al României nr. 1218 din 22 decembrie 2021 și Anexele nr. 1-5 la Hotărârea Guvernului nr. 1269/2021, publicate în M.O. al României nr. 1218 bis din 22 decembrie 2021.

**CRSS RĂZBOIENI**, cod serviciu social 8790, funcționează ca instituție publică cu personalitate juridică, în subordinea Consiliului Județean Neamț, în structura furnizorului de servicii sociale Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț, funcționează în baza Hotărârii Consiliului Județean Neamț nr. 141/30.05.2024, CUI 2614082, cu sediul în localitatea Războieni, comuna Războieni, județul Neamț . Complexul este instituție publică de tip rezidențial, format din cinci servicii sociale: CABR Teodora, CABR Colibri, CIA Maria, LMP Ștefan și Echipă Mobilă, care oferă persoanelor cu dizabilități servicii cu cazare, respectiv: îngrijire personală, recuperare/reabilitare și inserție/reinserție socială, în regim normal de accesare și contractare, conform legislației, standardelor specifice în vigoare și procedurilor de lucru interne. Complexul oferă servicii de îngrijire personală de lungă durată pentru persoane cu dizabilități dependente, integrat cu servicii specializate de îngrijire medicală, servicii de reabilitare și adaptare a mediului, servicii de recuperare/reabilitare: kinetoterapie, gimnastică medicală, consiliere psihologică, psihoterapie, terapie ocupațională, socializare, petrecere a timpului liber funcție de nevoile beneficiarilor.

**CRSS Războieni funcționează** cu respectarea prevederilor cadrului general de organizare și funcționare a serviciilor sociale, reglementat de Legea nr. 292/2011, cu modificările ulterioare, Legea nr. 448/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și a altor acte normative secundare aplicabile domeniului.

**asumându-și** valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2021-2025,

**recunoscând** importanța obiectivelor Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2021-2025 precum și a mecanismului de monitorizare a acesteia,

**sprijinind** principiile și obiectivele Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2021-2025 și asumându-și îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a CRSS Războieni,

## **ADOPTĂ PREZENTA AGENDĂ DE INTEGRITATE ORGANIZAȚIONALĂ ,**

### **prin care**

- Își asumă responsabilitatea respectării viziunii, misiunii, valorilor și a principiilor generale ale Strategia Națională Anticorupție 2021-2025;
- Condamnă corupția în toate formele care se manifestă precum și conflictul de interese și incompatibilitățile ca fiind fenomene ce afectează obiectivele instituției și încrederea în aceasta;
- Își exprimă în mod ferm angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare;
- Își stabilește următoarele obiective care trasează agenda de integritate organizațională a CRSS Războieni:
  - Consolidarea integrității, reducerea vulnerabilităților și a riscurilor de corupție;
  - - Consolidarea transparenței în cadrul CRSS Războieni:  
prin urmărirea mecanismului de feedback al beneficiarului și minimizarea impactului corupției asupra beneficiarilor;
  - Împreună cu reprezentanții instituției adoptă toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități precum și pentru considerarea interesului public mai presus de orice alt interes, în acord cu respectarea principiului transparenței procesului decizional și accesului neîngrădit la informațiile de interes public;
  - Autoevaluarea anuală și raportarea gradului de implementare a planului de integritate al CRSS Războieni –
  - Autoevaluarea anuală și raportarea asupra gradului de implementare a măsurilor preventive obligatorii prevăzute de SNA 2021-2025.

**Ptr. DIRECTOR,**

Inspector de specialitate: Bîrnat Ștefan



Întocmit: Irimia Lăcrămioara